

# С любовью к городу

Итоги

## ► В столице региона определены победители конкурса «Белгород - лучший, любимый наш».

Конкурс был организован в преддверии 79-й годовщины освобождения Белгорода от немецко-фашистских захватчиков, Дня города. Соревнование проходило в семи номинациях. Оценивался уровень благоустройства и озеленения городских территорий, работа органов общественного самоуправления.

Победителем в номинации «Лучший белгородский дворик (МКД)» стал двор на ул. Почтовой, 62в. Лучший балкон - у **Александра Милеява** (ул. Харьковская, д. 5). Лучшей улицей частного сектора названа улица Газовиков. В номинации «Лучшее частное домовладение» победила **Евгения Данникова**, проживающая в Беловском переулке.

Лучшим советом территории стал совет территории № 25 (председатель **Ирина Севостьянова**). Оценивалось общее санитарное состояние и благоустройство территории округа, привлечение жителей к благоустройству дворовых территорий, проведение праздничных

мероприятий, работа по формированию структуры общественного самоуправления. А лучшим ТОСом - «Будённовский» (председатель **Нина Невеница**). Победитель в номинации «Лучший хозяйствующий субъект» - завод «Белагромаш-Сервис им. В.М. Рязанова».

Церемония награждения состоялась у площадки возле КЦ «Октябрь». Победителей и призёров конкурса поздравил заместитель главы администрации Белгорода - руководитель департамента городского хозяйства **Алексей Романчукевич**. Он вручил им дипломы и подарки.

- Участники конкурса - их почти 100 - поделились своим опытом, своим видением благоустройства дома, двора, улицы, предприятия. Спасибо всем участникам. Вы талантливые и трудолюбивые люди, которые очень любят свой город, - отметил Алексей Романчукевич.



ФОТО ВИКТОРА МОЛОСТОВА